ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 13_06_25
ΘΕΜΑ 1
Α)
1)Σ
2)Λ
3)Σ
4)Σ
5)Λ
Β)Ένα τετράπλευρο ονομάζεται παραλληλόγραμμο όταν οι απέναντι πλευρές του είναι παράλληλες
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ΘΕΜΑ 2
ΘΕΜΑ 36117 τράπεζας θεμάτων
ΘΕΜΑ 3 
Έστω Ο το κέντρο του παραλληλογράμμου  ΑΒΓΔ. Αν Ε και Ζ σημεία των ΟΑ και ΟΓ αντίστοιχα, ώστε ΟΕ=ΟΖ. 
Α) Να αποδείξετε ότι το τετράπλευρο ΒΕΔΖ είναι παραλληλόγραμμο.
                                                                                            (Μονάδες 15)
Λύση
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Από τα δεδομένα έχουμε ότι ΟΕ=ΟΖ και επίσης γνωρίζουμε από τα δεδομένα ότι ΑΒΓΔ είναι παραλληλόγραμμο άρα ΟΔ=ΟΒ (Οι διαγώνιοι διχοτομούνται) άρα στο τετράπλευρο ΔΕΒΓ οι διαγώνιοι διχοτομούνται άρα τελικά το ΔΕΒΖ είναι Παραλληλόγραμμο. 


Β) Αν  ΟΒ= 5 τότε ΟΔ=; Και ΒΔ=; Αιτιολογήσετε την απάντησή σας.
                                                                                            (Μονάδες 10)
Λύση
Λύση επειδή σε ένα τετράπλευρο που είναι παραλληλόγραμμο οι διαγώνιοι διχοτομούνται τότε ΟΒ=ΟΔ=5 και ΒΔ=ΟΒ+ΟΔ=5+5=10
Άρα ΒΔ=10
ΘΕΜΑ 4
[bookmark: _GoBack]ΘΕΜΑ 13850 τράπεζας θεμάτων
image1.png
N va ei€oupe 6tito

tetpdmeupo eivat

napaNnAdypapuo apket

Vo ouykpivoupe Ta

Tpiywva ABT kat ATA.

Ta tpiywva autd éxovv

r AT kowrj AA=TB

(5e80uva, anévavee

heupés napdhhnhec) kat

AT=AB (8cBopéva,

anévave mheupés

napdMnheq) ano to

Kkpurpto M-M-Mta

tpiywva ABM=ATA
Adou ta tpiywva eivat ioa xovv ektée amo Tig mheupés kat
TG ywvieg Toug ioeg dpa ATA=TAB rou Seixvet étt AB//AT
(AB apdXAnAn ot AT)
KaLDAT=ATB  1iou Selyvet 6t AD//BT (AA tapdXhnkn otn
BT). Abos Aoutév To Tetpémheupo £eL Tig anévavet heupég
napdMnhec, To ABTA elvat tapaMnhéypapo




image2.png




